

Мировые судьи

Законодательное собрание Иркутской области сегодня утром утвердило первые кандидатуры на должности мировых судей. Это новый институт в современной судебной системе. В Приангарье определено 117 округов, где будут действовать мировые судьи. Каждого из них персонально должно утвердить большинство депутатов Законодательного собрания. Кроме того, кандидаты в мировые прошли квалификационные экзамены, их предварительно утверждали в судебном департаменте и комиссии при губернаторе области. Законодательное собрание - последняя инстанция. В одном из округов на должность мирового судьи было предложено две кандидатуры - Натальи Верхотуровой и Юлии Михайловой. Голоса депутатов разделились практически поровну, и ни одна из женщин не набрала необходимого количества голосов. Остальные мировые судьи были утверждены без проблем. Их личностные качества были предварительно тщательно проверены. Вадим Долбня пять лет проработал адвокатом по уголовным и гражданским делам. В должности мирового судьи его привлекает более квалифицированная и ответственная работа. Некоторые из утвержденных сегодня мировых судей уже работали федеральными судьями. Сейчас они готовятся занять новые рабочие места. Зарплату мировым судьям будут платить из федерального бюджета, а помещениями, оргтехником и транспортом их должны обеспечивать местные власти. По словам председателя Законодательного собрания Виктора Боровского, институт мировых судей должен разгрузить городские районные суды от рассмотрения множества мелких дел. Боровский надеется, что споры граждан будут рассматривать быстро и оперативно. Мировые судьи будут рассматривать большинство гражданских дел. Кроме восстановления на работе и признания отцовства. Они могут судить и уголовных преступников по тем статьям, где срок наказания не превышает двух лет.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1819 28.06.2001, 12:40 📌 153URL: <https://babr24.com/?ADE=66001> Bytes: 1790 / 1790 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)